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      Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 22. září 2014 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková, 
MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, Mgr. Lenka Schubertová. 

 
I. Chod fakulty: 

Ø proděkanka Chládková okomentovala průběh konference institucí zapojených do 
aktivit mezinárodní sítě ENCATC, která proběhla ve dnech 17. až 19. září v DnO a 
která byla pořádána JAMU (pod supervizí doc. Chládkové); děkan poděkoval za 
úspěšný průběh této mimořádné mezinárodní aktivity; 

Ø tajemník fakulty informoval o předání a odeslání podkladů za DIFA k Aktualizaci 
Dlouhodobého záměru JAMU pro rok 2015 na rektorát ke kompletaci; Aktualizace 
Dlouhodobého záměru DIFA pro rok 2015 byla předána ke schválení AS DIFA; 

Ø KD opět projednalo průběžný stav realizace IP (institucionální plán) a CRP 
(centralizované rozvojové projekty) pro rok 2014 a konstatovalo, že všechny aktivity 
a cíle jsou naplňovány dle předpokladu a v souladu s časovým harmonogramem; 

Ø KD prozatím neschválilo bezplatné ubytování pro p. Jevgenije Kulikova, který je 
autorem výpravy a light designu k připravované inscenaci Absolutní štěstí mouchy, 
aneb poslední mystifikace Salvadora Dalí v termínu 30/9 až 12/10 v ubytovací buňce 
DIFA; děkan fakulty o tom bude jednat s režisérkou inscenace (doc. Smilková); 

Ø tajemník fakulty referoval o jednání k budoucímu financování DnO, která proběhla 
v pátek 19/9 u kvestorky; v příštím roce bude ukončen projekt ESF, ze kterého jsou 
dočasně hrazeny některé úvazky v DnO; je tedy nezbytné, aby této problematice byla 
věnována patřičná pozornost i na fakultách; 

Ø KD připomnělo nejbližší termíny: 
- porada pedagogů (středa 24/9 od 13.30 hod., učebna č. 104); 
- promoce absolventů (pátek 26/9 ve dvou skupinách – v 10.00h a v 11.30h); 
- imatrikulace (pondělí 29/9 od 16.00 hod.; nácvik je stanoven na 15.00 hod.); 

po imatrikulaci proběhne školení BOZP a PO pro nové studenty; 
Ø tajemník fakulty informoval o vyhlášení inventarizace a souvisejících termínech.  

 
II. Zahraniční oddělení: 

Ø tajemník fakulty referoval o mezinárodním veletrhu vysokých škol EAIE, kterého se 
v předchozím týdnu za DIFA zúčastnil M. Labanc. 

 
III. Studijní oddělení: 

Ø KD zatím neschválilo žádost Mgr. M. Ondry o změnu studijního plánu II. roč. MH 
v rámci předmětu Jazzový tanec na 4 hodiny v ZS i LS; KD si vyžádalo vyjádření 
vedoucího ateliéru Mgr. P. Štěpána; 

Ø KD schválilo žádost doc. Kolegara o odstranění předmětu DDMZ207 Právo pro 
manažery III z ISu; předmět již byl vyňat ze studijních plánů ateliéru DM. 

 
 

  

zapsala: Mgr. Lenka Schubertová   verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


